
 

Известување за концентрација со која УАБ Реналфа Европа, Литванија и 

Европската банка за обнова и развој, Обединетото Кралство стекнуваат 

директна заедничка контрола над ЕЛДРАЈВ Холдинг ГмбХ, Австрија  

(предмет бр. 08-115/2024) 

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата (Службен весник на Република 

Македонија бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16 и 83/18), на ден 09.08.2024 година, Комисијата 

за заштита на конкуренцијата прими известување за концентрација со која УАБ Реналфа 

Европа, со седиште на ул. Ј. Јасинскио бр.16Б, LTU-03163 Вилнус, Литванија и Европската 

банка за обнова и развој, со седиште на Улица Бенк бр. 5, Лондон E14 4BG, Обединетото 

Кралство стекнуваат директна заедничка контрола над ЕЛДРАЈВ Холдинг ГмбХ, со 

седиште на Колмаркт 8-10/1. кат, 1010 Виена, Австрија.  

На 13 јуни 2024 година, УАБ Реналфа Европа, затворено акционерско друштво 

организирано според законите на Литванија и регистрирано во литванскиот Државен 

центар за регистар на претпријатија под број 304973514 со својата деловна адреса во 

Вилнус, на ул. Ј. Јасинскио бр.16Б, LTU-03163 Вилнус, со основни дејности кои се состојат 

од индиректно учество во проектни друштвата, и неговото матично друштво Реналфа 

Соларпро Груп ГмбХ (Renalfa Solarpro Group GmbH), друштво со ограничена одговорност 

организирано според законите на Австрија и регистрирано во Регистарот на трговски 

друштва (Firmenbuch), матичен број FN 581201 h со деловна адреса во Виена на Колмаркт 

8-10/1. кат, 1010 Виена, Австрија, со основни дејности кои се состојат од работење низ 

целиот спектар на соларни ФВ, БЕСС (BESS) (Системи за складирање на енергија од 

батерии) и синџири на вредност од ветер, од започнување на проектот до управување со 

средства, од едната страна, и од другата страна страна, Европската банка за обнова и 

развој, меѓународна финансиска институција, организирана и постоечка според Договорот 

за основање на Европската банка за обнова и развој од 29 мај 1990 година, како што е 

изменет, со седиште во Лондон, на Улица Бенк бр. 5, Лондон E14 4BG, Обединетото 

Кралство и што се занимава првенствено со банкарски и трезорски активности, го склучија 

Договорот за впишување и вложување од страна на Европската банка за обнова и развој на 

одреден број акции на претпријатието-ќерка на УАБ Реналфа Европа ЕЛДРАЈВ Холдинг 

ГмбХ, друштво со ограничена одговорност организирано според законите на Австрија и 

регистрирано во Регистарот на трговски друштва (Firmenbuch), матичен број FN 616550 t 

со своја деловна адреса во Виена на Колмаркт 8-10/1. кат, 1010 Виена, Австрија со основни 

дејности кои се состојат од стопанисување со станици за полнење во Бугарија, Романија и 

Литванија со инсталирани повеќе од 1,500 точки за полнење. Паралелно, УАБ Реналфа 

Европа, Реналфа Соларпро Груп ГмбХ и Европската банка за обнова и развој потпишаа 

Договор за уредување на меѓусебните односи на акционерите за регулирање на одредени 

прашања во однос на управувањето со ЕЛДРАЈВ Холдинг ГмбХ. 

УАБ Реналфа Европа е член на групацијата на друштва на Реналфа Соларпро Груп ГмбХ, 

групација за инвестирање во чиста енергија и е-мобилност со седиште во Виена, 

специјализирана за средства за производство на обновлива енергија. Преку своето 

претпријатие-ќерка, Реналфа Европа, Реналфа Соларпро Груп ГмбХ го контролира Целното 



друштво, кое е водечки регионален оператор на точки за полнење во Бугарија, Романија и 

Литванија. 

УАБ Реналфа Европам, самото, не е присутно во Северна Македонија и не генерира промет 

во Северна Македонија. 

Реналфа Соларпро Груп ГмбХ е присутна во Северна Македонија преку поврзани правни 

лица и генерира промет во Северна Македонија во областа на производство на електрична 

енергија од обновливи извори и тргување со електрична енергија. 

Подолу е списокот на поврзани лица на групацијата на друштва на Реналфа Соларпро 

Груп ГмбХ кои се регистрирани во Република Северна Македонија: 

1. Реналфа ДООЕЛ Скопје, со ЕМБС 7633220 со регистрирано седиште на улица 

Мирослав Крлежа 14-1/9 (5-ти кат), Скопје, чија примарна дејност е развој и 

обезбедување на услуги за управување со имот поврзани со фотоволтаични проекти. 

2. ОСМ Солар ДООЕЛ Скопје, со ЕМБС 7509561 со регистрирано седиште на улица 

Мирослав Крлежа 14-1/9 (5-ти кат), Скопје, со примарна дејност производство на 

електрична енергија, поточно како друштво за посебна намена за имплементација и 

работа на проектот "Осломеј" за изградба на фотоволтаична електрана со капацитет 

од 65.8 MWp. 

3. СПХ-МБ ДООЕЛ Скопје, со ЕМБС 7403887 со регистрирано седиште на улица 

Мирослав Крлежа 14-1/9 (5-ти кат), Скопје, со примарна дејност производство на 

електрична енергија, поточно како друштво за посебна намена за имплементација и 

работа на проектот "Македонски Брод" за изградба на фотоволтаична електрана со 

капацитет од 12 MWp. 

4. КЕР-АЗ ДООЕЛ Скопје, со ЕМБС 7404182 со регистрирано седиште на улица 

Мирослав Крлежа 14-1/9 (5-ти кат), Скопје, поточно како друштво за посебна намена 

за имплементација и работа на соларна електрана со капацитет од 2 MW. 

5. Соларпро Холдинг АД Софија, Бугарија – подружница во Република 

Македонија,  со ЕМБС 6763014 со регистрирано седиште на улица Мирослав 

Крлежа 14-1/9 (5-ти кат), Скопје, со примарна дејност на тргување со електрична 

енергија. 

6. Соларпро Пауер ДООЕЛ Скопје, со ЕМБС 7333056 со регистрирано седиште на 

улица Мирослав Крлежа 14-1/9 (5-ти кат), Скопје, ангажирана на услуги поврзани со 

инженеринг, набавка и градежништво, како и услуги за работа и одржување. 

7. Агрогруп-ВНМ ДОО Скопје, со ЕМБС 6730876 со регистрирано седиште на улица 

Мирослав Крлежа 14-1/9 (5-ти кат), Скопје, друштво за посебна намена за работа на 

соларна фотоволтаична електрана со капацитет од 1.14 MW. 

8. Гринсолар ДООЕЛ Скопје, со ЕМБС 7029608 со регистрирано седиште на улица 

Мирослав Крлежа 14-1/9 (5-ти кат), Скопје, ангажирана на управување со проекти за 

соларни фотоволтаични електрани. 

9. Гринсолар Југ ДОО Скопје, со ЕМБС 7235089 со регистрирано седиште на улица 

Димитрие Чуповски 22А, Скопје, друштво за посебна намена за работа на соларна 



фотоволтаична електрана со капацитет од 650 kW 

10. Гринсолар КВД 7МБ ДООЕЛ Скопје, со ЕМБС 7631332 со регистрирано седиште 

на улица Мирослав Крлежа 14-1/9, Скопје, новоформирана компанија која 

моментално не е во работа и не спроведува никакви деловни активности. 

11. Гринсолар КВД 10 ДООЕЛ Скопје, со ЕМБС 7631863 со регистрирано седиште на 

улица Мирослав Крлежа 14-1/9, Скопје, новоформирана компанија која моментално 

не е во работа и не спроведува никакви деловни активности. 

12. Соларпро ОМ ДООЕЛ Софија, Бугарија – подружница во Скопје, Република 

Македонија, со ЕМБС 6883982 со регистрирано седиште на улица Вељко Влаховиќ 

22А, Скопје. Компанијата не е активна и не спровела никакви деловни активности 

во последните четири години. 

Европска банка за обнова и развој не е присутна во Северна Македонија преку поврзани 

правни лица, но генерира промет во Северна Македонија.  

Трансакцијата се состои од стекнување на директна заедничка контрола од страна на УАБ 

Реналфа Европа и Европската банка за обнова и развој врз ЕЛДРАЈВ Холдинг ГмбХ, во 

согласност со член 12, став 1, точка 2 од Законот. 

За целите на ова Известување, релевантната дефиниција на пазарот може да се остави 

отворена, но во случај Комисијата да одлучи да го дефинира релевантниот пазар, 

Учесниците предлагаат релевантниот пазар на производи да се дефинира како пазарот за 

стопанисување, одржување, сервисирање и управување со станици за полнење на 

електрични возила. 

 

Релевантниот географски пазар треба да се дефинира како територијата на Република 

Северна Македонија. 

Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната 

концентрација може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на 

конкуренцијата. Сепак конечната одлука по ова прашање е резервирана. 

 

Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и 

мислења за оваа концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на 

заинтересираните трети страни можат да се испратат на адреса: ул. Св. Кирил и 

Методиј 54, Скопје или по e-mail: kzk@kzk.gov.mk и истите треба да пристигнат до 

Комисијата во рок од 10 дена од денот на објавување на ова известување. 

 

14.08.2024 година  

     Скопје 


